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別に関係なく「ズボン」「スカート」が選択できるように、本校では、２学期から標準服の

規定を変更しました。これに併せて「ズボン」「スカート」に加えて、「ネクタイ」「リボン」

の選択も自由としました。もちろん、届け出の必要はありません。このことで、「スカートは寒い

から嫌だ」「どうもズボン（スカート）は自分にしっくりこない」といった声に応えることができ

ると考えています。 

 学校には、様々な決まりがあります。学校は集団生活の場

であること、生徒は発達の過程にあること等から考えれば、

当然、学校には一定の決まりが必要です。しかしながら、学

校を取り巻く社会環境や生徒の状況は、年々、スピードを増

して大きく変化しています。このようなことから考えますと、

学校のきまりは、生徒の実情、保護者の皆様の考え方、社会

の常識、時代の進展などを踏まえたものになっているか、定

期的に見直すことが大切だと思います。 

 今年度は、生徒総会等も活用しながら、生徒自身が学校生

活のきまりについて考える機会を積極的に設けていきます。

「学校の決まりを自分たちのものとしてとらえ、自分たちの

決まりを大切にしながら、自主的に守る！」、そんな生徒を育 

成していきたいと考えています。 

 

「25 分間のミニ授業」実施中！ 
本校では、６校時終了後に、25 分間の「ミニ授業」を実施して  

います。25 分間という短い時間で集中して取り組むことで、基礎・  

基本を徹底させるとともに、４月当初の臨時休業で不足していた分 

の授業時数をほぼ補うことができました。 

なお、この「ミニ授業」は、２学期末で終了となります。 

 

 

 生徒の活躍（バドミントン部） ～おめでとうございます！ ～ 

 第 21 回東京都中学校第 11 ブロックバドミントン新人大会 

  男子シングルス 第 2位   

男子ダブルス  第 2 位   

 ※写真等を明保中ホームページに掲載しています。あわせて、ご覧ください。 

性 

イラスト：美術部 

Ⓒシンエイ／西東京市 



第１回保護者アンケート（学校評価）の集計結果 
例年行っております保護者アンケート（学校評価）につきましては、「回答に係る保護者の皆様

の負担軽減」及び「学校における集計作業の効率化」を図るため、一斉メール配信システム（すぐ

メール）を用いて実施させていただきました。 

第１回保護者アンケートは、234 名（51.66％）の方からご回答いただきました。第２回保護者ア

ンケートは、令和３年１月に実施する予定です。保護者の皆様のご協力に感謝申し上げます。 

本校では、この集計結果を踏まえ、今後の教育活動を検討してまいります。 

 

●調査内容 新型コロナウイルス感染予防策について ●実施期間 令和２年 10 月 29 日～11 月 15 日 

 
設問 1 スポーツフェスティバルの実施について  

1 適切であった。 195 人     
2 通常通りの運動会を実施すべきであった。 11 人     
3 何も実施する必要はなかった。 4 人     
4 どちらともいえない。 24 人     

 
設問 2 全校校外学習（リアル救出ゲーム）について  

1 適切であった。 191 人     
2 通常どおりの校外学習（学年ごとに電車で移動）を実施すべきであった。 10 人     
3 何も実施する必要はなかった。 8 人     
4 どちらともいえない。 25 人     

 
設問 3 ３年卒業遠足（３月実施予定）の実施について（３年生の保護者の方のみ回答）  

1 感染症対策を行った上で、実施した方が良い。 86 人     
2 実施する必要はない。 4 人     
3 どちらともいえない。 12 人     

 
設問 4 合唱コンクール（３月実施予定）の実施について  

1 感染症対策を行った上で、実施した方が良い。 160 人     
2 実施する必要はない。 28 人     
3 どちらともいえない。 46 人     

 
設問 5 コロナ渦の中、部活動の活動日数を制限したことについて  

1 適切である。 180 人     
2 今より厳しい制限が必要である。 3人     
3 通常どおり実施すべきである。 31 人     
4 どちらともいえない。 20 人     

 
設問 6 臨時休業中の「家庭用時間割」の活用について  

1 適切であった。 156 人     
2 さらに工夫してもらいたかった。 55 人     
3 必要なかった。 3 人     
4 どちらともいえない。 20 人     

 
設問 7 校内での感染症対策（職員による消毒、手洗いタイム、検温、マスク着用等）について  

1 適切である。 204 人     
2 不十分である。 9 人     
3 どちらともいえない。 21 人     

 
設問 8 ２年校外学習（１月実施予定）の実施について（２年生の保護者の方のみ回答）  

1 感染症対策を行った上で、実施した方が良い。 67 人     
2 実施する必要はない。 4 人     
3 どちらともいえない。 19 人  
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